
06/10/2020 SALI  49.YARIŞ GÜNÜ RAPORUAnkara

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 8  1 BAY EMİR SAĞ ÖN AYAK TENDİNİTİS

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 2  11 TATLI ÜÇAR RAPORLU OLMASISERDAR VEYSEL 

KAYA

KAZIM YILDIZ

 5  2 KIZIL DEV RAPORLU OLMASIALİ RIZA YILDIZ İRFAN YAKUT

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

NAFİYE  ÇAVUŞ

Komiserler Kurulu Başkanı

75. Yıl Hipodromu



7 numarada kayıtlı PRAGYA isimli at starttan çıkmaması nedeni ile, 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna 

dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası d bendi gereğince yeterince eğitilinceye kadar (7 gün 

süre ile) koşulardan yasaklanmasına karar verilmiştir.

7 Numarada kayıtlı PRAGYA isimli atın antrenörü Yakup MİSDİK atını yeterince eğitmeyerek yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

etmesinden dolayı, 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

maddesi birinci fıkrası a bendi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

6 numarada kayıtlı SİVEREK HAN isimli ata binen Halil İbrahim AKKAYA start çıkışı kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı, Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili 

savunmasını kurulumuza kendi isteği ile aynı gün teslim etmiştir. Savunması yeterli görülmeyerek 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 

4 üncü maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi birinci fıkrası a ve b/1 bentleri gereğince 

İHTAR ve ayrıca 562 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

10 Numarada kayıtlı DUYGUECE isimli atın jokeyi Burhan KILINÇ start çıkışı kulvar değişikliği yapmasından dolayı, Komiserler 

Kuruluna çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine savunmasını aynı gün vermiştir. Savunması 

yeterli görülmeyerek 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4 üncü maddesi ve buna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 

117. maddesi birinci fıkrası a bendi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  9
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